

新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.XMNEXT.COM

国内统一刊号 CN31-0003 第 16617 期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

A新闻 / B专副刊 今日 32 版



今天:多云转阵雨,最低28°C(昨天最高34.1°C)

2007年8月18日 星期六 农历丁亥年七月初六

明天:阵雨,最高32°C,最低27°C

违法被扣车辆
停车费怎么算

..... A4 · 社会新闻



“央视导演”
骗局连连
A6 · 文娱新闻



英最新调查显示
埃菲尔铁塔无趣
..... A16 · 国际新闻



山东汶河决堤 新泰煤矿溃水

670人获救180人下落不明 胡锦涛作出重要批示

9:00 上午首发

本报讯 (记者 钱俊毅) 今日凌晨,记者从国家安全生产监督管理总局网站和新华社获悉,昨天下午2时30分,位于山东省新泰市境内的华源矿业公司(原张庄煤矿)发生溃水事故,当时井下共有755人作业。晚8时55分,584人被救至井上安全地带。截至发稿时,仍有171人在事故中下落不明。目前,国家安全生产监管总局认真贯彻落实胡锦涛总书记和国务委员华建敏的重要批示,积极组织力量抢险救援。

另据了解,昨晚8时,新泰市名公煤矿也因山洪暴发发生突水事故,当时井下有95人,现已安全升井86人,其余9人被困。

今天上午,记者与新泰市防汛办取得联系,据值班人员孟先生介绍,溃水事故系连日暴雨所致,昨天新汶地区降雨量达205毫米,造成山洪暴发,洪水漫过上游东周、金斗水库泄洪道,造成汶河水位暴涨,冲毁汶河大堤约50米左右。

昨天14时30分,洪水通过煤矿废弃砂井以50立方米/秒的流量涌入华源矿业公司矿井下,当时井下共有755人(按刷卡登记,当时井下共有756人,但有1人刷卡后未下井),该矿发现险情后,紧急撤人,有584人安全升井,尚有171人被困井下。

孟先生说,目前井下工作面全部被溃水淹没,现场正组织安装水泵向地面抽水。同时,国家安全生产监管总局已从河北开滦、河南郑州调集5台大功率水泵支援。今天上午,新汶地区暴雨停歇,天气状况有利于救援工作的开展。

接到事故报告后,山东省委省政府主要领导迅速赶赴现场组织救援。今日零时,国家安全生产监管总局局长李毅中、国家煤矿安全监察局局长赵铁锤率队赶赴事故现场,协助抢险救援。

新华社快讯 近两千名解放军、武警官兵和矿工奋力堵塞汶河大堤决口处,经过十几个小时的奋战,截至上午10时,已将约50米的决堤处堵塞了20余米。

详细 07081810101

漕溪北路将现“星光大道”



■ 从漕溪北路南丹路到漕溪北路三角街,一个类似影片胶带的地而造型已显露:由10万块花岗岩勾勒的上海文化历史风景线 杨建正 摄

习近平主持市委常委会听取关于浦东综合配套改革试点汇报 找准关键全面实现综合性制度创新

本报讯 昨天下午,市委举行常委会,听取浦东新区区委、区政府关于浦东综合配套改革试点工作会议情况的汇报。

市委书记习近平主持会议并讲话强调,推进浦东综合配套改革,一定要按照中央精神,以一往无前的勇气、克难攻坚的胆识和先行

一步的锐气,努力取得突破性进展。要找准改革方向、把握改革重点、布局改革规划,为加快推进上海“四个率先”、加快建设“四个中

心”和社会主义现代化国际大都市注入强大动力,为全国的改革开放探索新路、积累经验、提供示范。

(下转 A2 版)

习近平会见延安市党政代表团时表示 立足国家战略 实现共同发展

本报讯 市委书记习近平昨天上午会见了由陕西省委常委、延安市委书记、市人大常委会主任李希率领的延

安市党政代表团一行。习近平在讲话中强调,延安是中华民族的重要发祥地和中国革命圣地,培育了光照千秋

的延安精神,我们要不断学习弘扬延安精神,立足国家战略,站在全局高度,充分发挥中心城市综合服务功能,

努力推动两地互动与协调发展,实现优势互补、共同发展。

会见中,习近平代表市委、市政府对延安市党政代表团一行来沪访问表示欢迎,对延安人民长期来对上海的支持表示衷心感谢。

(下转 A2 版)

上合联合反恐军演圆满成功
并于当晚抵达阿斯塔纳访问哈萨克斯坦
胡锦涛现场观摩军演后会见普京,
胡锦涛现场观摩军演后会见普京,

(相关报道见 A15 版·国际新闻)

盛会开幕只有
45 天

本报24小时读者热线
962288

部分蔬菜售价回落

海鲜销量增长两成以上

本报讯 (记者 皇甫萍 通讯员 袁亚祥) 记者昨日采访发现,部分蔬菜的零售价稍有回落,还有部分仍处于前期高位。

记者昨天在普陀区一家标准化农贸市场内发现,部分蔬菜的价格已经便宜不少。(见右图) 详细 07081810102

蔬菜品种	前期 每500克	目前 每500克
本地产毛豆	4-5元	2.8元
茭白	4元	3元
苏菜	5-6元	4元
青菜	2元	2元
鸡毛菜	2.8元	2.8元
丝瓜	1.3-2.3元	1.9-2.3元

近期
菜价
变化
制图
贺信
新民图表

“圣帕”对上海无直接影响 受外围环流影响 未来三天多阵雨

本报讯 (记者 董纯蕾) 今年以来最强的台风“圣帕”来势汹汹,尽管上海距离其可能的二次登陆地点至少有1500公里,不会遭受明显影响,但仍不敢掉以轻心。市气象局首席服务官丁若洋上午说,由于“圣帕”云系较广,目前很难判断它将给申城带来

多大的雨。受其外围环流影响,未来3天多阵雨,市区阵风6-7级,沿海海面7-9级。

“圣帕”体积庞大,水平范围是去年第8号超强台风“桑美”的3倍有余。由于“圣帕”登陆位置偏南、移动路径偏西,上海中心气象台目前暂无发布台风预警信号的打算。

但浩浩荡荡的台风云系散开后,若有一个强降雨云团“相中”上海,就可能带来集中降水,气象部门届时会发布暴雨预警信号。申城今天白天依然艳阳高照,不凉快;明天风雨渐趋明显,气温略降。

(相关报道见 A3 版·A13 版)

博客 07081810103